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Etapa locali CARAS-SEVERIN — 26 ianuarie 2008
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(1) si (2) conduc la relatia ceruta
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Triunghiul 4'C'D este echilateral, P este mijlocul (4'D)

= (C'P) este mediand i ing

Lf:&l{?(m)

Fie PM L AD = APMQ este dreptunghic in M.
§iPO% = PM2 + MO? = PO =645 (cm)

b)

OC'=0D=0P =645 (cm)= proiectia punctului O pe planul (C'DP)=(4'C'D)
triunghiului PDC" adica mijlocul lui (DC').

este centrul cercului circums

Fie 7 mijlocul segmentului (DC') = QT LTC'

in agrc' TC‘:%:()JE‘ OC' =635 = OT = 65f3 (cm) iar d(QiA'C’D)):(yﬁ(an)
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[image: image3.png]Se noteaza MN =a=> AB= AC=2a, BM =MA=a

(ABC) L(MNP). (4BC)~ (MNP)=MN, AB L MN, AB < (ABC)= AM L (MNP)
= APM4, APMB sunt dreptunghice isoscele §i PA= PB=av2

»
Fie PO L MN. Q€ MN = PQ 1 (ABC). Construim QT L AC, T € AC= PT L AC
afs a7

Tn triunghiul POT: m(é): 90°, Py

QT:E:PT:T iar
T

2

in triunghiul PTC m(i‘) =90°,PT = TC=22 = pC=2a. = P4* + PB* = PC?

b)

Se construieste paralela, prin P la MN
=d < (MNP). d|| MN. MN|| AC = d || AC = d  (PAC) si (MNP)~(PAC)=d

POLMN, MN[d= PO Ld . PT LAC, ACIld— PT Ld §i unghiul plan
corespunziitor diedrului ((MNP)‘(PAC)) este OPT .

or 2h

in triunghiul gpr ,g(g';',):QP s





